
Correction du Lundi 11 mai 

Anglais :  

Rituels : What’s the date today ? Today is Monday (the) 11 th of  May. 
              How are you today ? Today I'm  happy. I can go out. 
              What are you wearing today ? Today, I'm wearing a coat because it’s cold. 
 
Leçon sur les animaux sauvages : Let’s go to the safari park ! 
 Aujourd’hui, tu as fabriqué des phrases pour décrire des animaux  sur le modèle de la 
phrase suivante : 
The crocodile is green, it has got a long tail, short paws and it is very dangerous.  
Le crocodile est vert, il a une longue queue, des pattes courtes et il est très 
dangereux. 
 
Si tu veux que je les corrige rapidement, tu peux m’envoyer tes phrases sur la boite 
mail CM2bocquetharand@laposte.net  

Sinon, on les corrigera en revenant en classe ou avec tes parents si ils veulent bien.    

Orthographe : Dictée n°21 :  
 
La veille du 1er janvier, mes parents organisent un réveillon. Tout le 
monde est joyeux et fête l'arrivée de la nouvelle année qui s'annonce 
merveilleuse. Les jeunes et les vieillards dansent ensemble et rient toute 
la soirée. Malheureusement, le lendemain, il faut tout nettoyer, laver la 
vaisselle et l'essuyer !  
 

Conjugaison : Conditionnel présent 
Exercice pour mémoriser la conjugaison du verbe faire.  
Correction-11 mai-Present-du-conditionnel-ex-learningapps 
Correction de l’exercice 3 p 93 dans OPLF  

a. tu sortais ➞ tu sortirais 

b. elle distribuera ➞ elle distribuerait 

c. elles riaient ➞ elles riraient 

d. vous étudierez ➞ vous étudieriez 

Correction de l’exercice 1  

1. Si le ciel n'était  pas couvert, je me baignerais. 
2. Si les baigneurs voulaient une plage propre, ils devraient ramasser leurs déchets. 
3. Si le drapeau était rouge, il serait interdit de se baigner. 
4. Si vous le désiriez, nous jouerions au ballon. 
5. Si Charles nous accompagnait, il courrait sur la plage. 



Maths :  

Calcul mental : la multiplication par 10, 100, 1000 

Correction de l’exercice  6 

544 – 356 – 252,4 – 782 – 644,5 – 890,2 
 
Correction de l’exercice  7  

2 558 – 1 296 – 23 525 – 3 280 – 7 420 – 8 540 

Correction de l’exercice  8 

125 630 – 12 240 – 87 230 – 250 258 – 278 140 

Calculs : la division  

Correction des opérations a) b) c) d) e) de l’exercice 20 p 75 dans OPLM.  

correction ex 20 p 75 OPLM.pdf 

 

En bonus, exercice 14 p 75. 

correction ex 14 p 75 OPLM.pdf 

 

Problème du jour : exercice 19 p 75 dans OPLM  

On cherche combien d’argent Monsieur Valor va rembourser chaque mois pour 
l’achat de sa voiture.  
 
12 000 : 48 = 250 
Le montant de ses remboursements mensuels est  de 250 €. 

Histoire : Seconde guerre mondiale  

Correction-Histoire-39-45-fiche 2.pdf 

 

 

Bravo et à demain ! 

 

 


